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פונקציית  הסינוס – הכרות
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המשולשים   ABC  ,A1B1C1     הם  משולשים  ישרי  זווית  שאחת  הזוויות  החדות  שלהן  שווה  ל (.
· מחק  את  המיותר:  משולשים  ABC  ,A1B1C1     דומים / לא  דומים.  הוכח.
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מהדמיון  נובע   
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       נכון / לא  נכון .
·  -  בכל  המשולשים  ישרי  הזווית   שאחת  מזוויותיהם  החדות = (, 
    יש  את  אותו  היחס  בין  הניצב  שמול  הזווית  (  והיתר.
-  בכל  המשולשים  ישרי  הזווית   בעלי  אותו  היחס  בין  הניצב  שמול
   הזווית  (  והיתר,   יש  אותה  זווית  חדה = (.
1. כאשר  במשולש  ישר  זווית  יחידי  מתקיים  היחס  BC:AC  וגודל  זווית  (
בכל  המשולשים  ABC  ישרי  הזווית  בעלי  יחס  שווה  של  BC:AC,
הזווית  מול  BC = ___.
בכל  המשולשים ABC   ישרי  הזווית  בהם  הזווית  מול  BC  היא  (,  יחס  הניצבים =___:___.

2. מסקנה:  במשולש  ישר  זווית,  כאשר  נתונה  זווית  חדה  (,  ניתן  לחשב  את  ___:___.
                במשולש  ישר  זווית  כאשר  נתון  BC:AB,  ניתן  לחשב  את  הזווית  ____.

· במשולש  ABC  הניצב  מול  ( = ______.   היתר = _____
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· תשובות:  1. (,  BC:AC    2.  BC:AC,  (
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עבודה  נעימה
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